

В XXVII Спартакиаде МОООП 21 февраля прошли УЖЕ ВТОРЫЕ соревнования по лыжным гонкам среди высших учебных заведений и трудовых коллективов МО.

В этом году зима угодила почитателям лыжных спортивных дисциплин, наметя сугробы и создав идеальные погодные условия.

Кружащий снег, морозец, непростая трасса – все это вызывало только положительные эмоции, закаляло командный дух и прибавляло куража!

В этот раз в соревнованиях приняли участие: 12 трудовых коллективов и 4 ВУЗа. Общее количество – 115 человек.

После пандемии такое количество участников радует глаз! Приятно, что столько людей принимает участие в профсоюзных спортивных мероприятиях, дерзает и стремится к победе, завоевывает медали и общается.

Сейчас очень актуален совет из знаменитого советского фильма «Первая перчатка» (ну и что, что о боксе)))



*Нам полезней
Солнце, воздух и вода.
От болезней
Помогают нам всегда,
От всех болезней нам
полезней
Солнце, воздух и вода!*



Следуйте этому, проверенному десятилетиями, совету и будьте здоровы!

Ждем вас на наших спортивных мероприятиях!!!

